



安志杰(右)在夏威夷與 Jessica C.(中) 行禮，三人女兒 Tessa (左) 全程相伴左右。

香港文匯報訊(記者李思穎)安志杰和 Jessica C. (JC) 自去年3月誕下囡囡 Tessa 後，二人於美國時間本月15日在夏威夷 Turtle Bay Resort 舉行百萬婚禮，他們在愛女、雙方家長及近百親友見證下正式成為合法夫妻。一對新人宣讀誓詞時，感動得齊齊落淚，更承諾會照顧大家一生一世，並情不自禁肉緊擁吻，場面感人。同時表示會努力造人，為愛女添伴兒。

## 一家三口夏威夷搞百萬婚禮

# JC安志杰 講我願意激動落淚

雖已是「老夫老妻」，但安志杰和 JC 依然愛得纏綿，不停咀嚙。

在這個場面溫馨的婚禮中，Jessica C. 獲兩名妹妹擔任姊妹，而兄弟團則有安志杰的好友伍允龍及吳建豪。JC 穿上設計師 Ines Di Santo 設計、價值六位數的低胸婚紗，由家人陪同下慢慢步入會場，緊隨其後是擔任花女的囡囡 Tessa 與 JC 好友 Ana R. 的囡囡 Maya，而穿上禮服的安志杰則站在場內迎接，等候時顯得有點緊張。

婚禮籌備近半年時間，JC 一直渴望舉行一個充滿熱帶風情的婚禮，所以他們選擇在夏威夷行禮。當二人準備宣讀誓詞時，因女兒 Tessa 走上前向 JC「扭抱」，哄得一對新人及在場賓客笑聲不斷。其後 JC 抱起 Tessa 與安志杰齊讀誓詞，安志杰全程拖着太太的手，讀到一半誓詞時已忍不住喊，而當雙方交換戒指時更齊齊感動落淚，邊落淚邊說「我願意」，並承諾互相照顧大家一生一世。

### 「老夫老妻」依然緊張

其後一對新人各自在台上簡短講了幾句，JC 含淚感謝賓客抽空出席，又感謝一班兄弟姊妹為他們準備婚禮，坦言囡囡能夠參與，這天相當特別。她說：「這是很特別的一天，非常特別和開心。結婚前很緊張，很開心可以成為他的妻子。」安志杰在旁聽到後，又喊又笑。隨後他輕托太太臉龐深情對望後，便肉緊擁吻，並接受在場賓客祝福。

雙方家人都專程從外地到來觀禮，當儀式完結後，一行人便到草地上影大合照，各人表現興奮。JC 和安志杰最初抱住度度假的輕鬆心情，不過囡囡都已歲半，他倆都叫做「老夫老妻」了，沒料婚禮前一夜，彼此均緊張到徹夜難眠，較預期緊張萬倍。

晚上，二人在露天草地位置的帳篷內開派對，期間再次在賓客前擁抱，又忍不住親

吻，相當甜蜜。二人與現場賓客暢飲，其後又在音樂伴奏下跳舞，JC 找來父親共舞，而安志杰則找母親擔任舞伴，玩得相當開心。JC 和安志杰又拖着女兒起舞，場面溫馨。

### 會為愛女添個姊妹

JC 表示會在夏威夷待多幾天，至於何時度蜜月，她表示：「我們還未決定去哪裡蜜月旅行，或者下年才去吧。之後大家還有些工作安排，想好地方再決定吧。」至於婚後會否努力造人？她笑說：「我和老公也喜歡小朋友，我有三姊妹，也想 Tessa 不會太孤獨，有姊妹陪她玩是開心的事，一切順其自然吧。」

貴為安志杰兄弟的吳建豪和伍允龍特地到來，正拍攝無綫劇集的伍允龍更是向公司請假，他覺得兄弟結婚是一生一次，無論怎樣都要來。



共有過百親友出席婚禮，當然包括新郎新娘的父母和兄弟姊妹團。



作為安志杰的好兄弟，伍允龍(右一)和吳建豪(左一)就算忙忙都會出席。



安志杰和 JC 表示婚後會為愛女添姊妹。



安志杰(中)和伍允龍(右二)等都是動作男星，當然要擺打仔甫士。

## 已習慣被網民抨擊 吳若希：不可不尊重我家人

香港文匯報訊(記者李慶全)《善心滿載仁愛堂》將於本週六晚舉行，司儀汪明荃、陳百祥、陳貝兒、演出嘉賓吳若希(Jinny)、鄭俊弘(Fred)及蔚雨芯等昨日出席記者會。吳若希透露這次是她產後第二個大騷，最初復出時仍未收身，現體重已回復50公斤，比懷孕前瘦了1公



(左起)蔚雨芯和鄭俊弘會在晚會大開口。

斤。她表示並非刻意減肥，本身有老爺奶奶和工人幫手湊B也不算辛苦，相信是自己體質好的關係。又表示現已全面復工，今次會獻唱內地劇《那年花開月正圓》的主題曲，笑問她是否要去重奪一姐位置？她笑說：「我們無分是否一姐的！」

日前 Jinny 遭網民以粗口辱罵，剛加入星夢的歌手林穎彤(Bella) 錯手點讚了網民罵 Jinny 的留言，Jinny 反替姊妹講好說話。「她很『陰公豬』，第二日發現已立刻傳短訊給我說對不起，擔心自己被誤會。她都說自己入行多年，要博新聞早已做了，所以都明白，我都曾按錯掣，手誤不用去放大事件。她很慘被嚇，我都有傳短訊叫她不用驚，是小事吧！」Jinny 坦言習慣遭網民抨擊，畢竟自己做娛樂圈會接受到，但涉及到家人和BB就會很生氣，這是她的底線。不過要跟網民去講尊重人、尊重其家人，好像變了渴求一樣，她說：「尊重是一份

美德，正常都需要的。你可以不尊重我，但不可以不尊重我家人。」不玩社交平台就不用給罵：「我不放東西上網，他們又會不開心。有些網民不喜歡我，但又喜歡去看，所以會繼續滿足他們的願望；不過我比起生B前已少玩了。」問老公否予以安慰？她表示沒有，因老公知道不涉及到家人她是沒事的。

蔚雨芯在晚會中獲善長捐贈善款贊助其演出，她表示最初本想表演一字馬玩遊戲，但她只在一年前於北京讀書時試過落一字馬，也擔心太久沒拉筋會做不到，所以現會選唱一首國語歌。不過蔚雨芯稱只會以靚和型為主，不會刻意性感。

### 鄭俊弘暫未有新劇拍

鄭俊弘於晚會上會唱新歌，之前他也到過屯門探訪拍外景，跟一班年輕人團隊齊教長者做運動。問他時也有做義工，之前亦有跟藝進同學會探訪



吳若希已習慣網上批評，但不容許家人和女兒受傷害。

老人院。問 Fred 是否已獲公司解凍？他輕輕描淡寫地說：「工作變多些，有正常錄音出新唱片，亦有商演。拍劇則未有安排，做好新歌先！」

## 黎瑞恩力挺祖藍 一直無簽約 會繼續合作

香港文匯報訊(記者李慶全)黎瑞恩(小恩子)、徐子珊及鄭明明等昨晚出席慈善籌款晚宴，對於有報道指王祖藍公司的藝人因接不到工作等問題而紛紛離巢，當中包括徐子珊、鄧萃雯及黎瑞恩，昨晚黎瑞恩澄清指她其實跟祖藍的公司一直沒有簽約，都是口頭合作。

小恩子說：「看到報道很不開心，祖藍其實非常好，我從未遇過有公司是幫藝人去想，而是為公司去想！」至於開演唱會方面，小恩子表示跟 Tommy Chu 有個情意結，所以之前才由星娛樂推出發碟碟，祖藍是有想過演唱會加入玩埋一份。她強調實情與報道有出入，她笑說：「我這沒前途的藝人，接不接工作也沒所謂！其實祖藍有幫我接登台工作，只是有些要去外地，時間又不適合，我不想去做！」她苦笑由於自己的名字每天見報，前日終跟祖藍通電話。「祖藍也說知道了，叫我不理也不用擔心！祖藍好好，從來都是為我這方面着想，而不是公司有錢賺，所以之後會繼續互相合作，朋友是無所謂的！」小恩子強調自己這年紀，已不用太需要經理人公司，除非新人階段，故她跟祖藍之間關係沒變。她也不清楚其他藝人是否離巢，「我也是無啦啦見報，大家別誤會他，他是個好人！」



黎瑞恩對王祖藍非常信任。



徐子珊9月便要修讀心理學。

### 徐子珊指工作量OK

問徐子珊是否離開祖藍公司？她連聲否認：「沒這回事！沒這回事！我們還有合約的！」她透露簽了祖藍三年，合約現在過了一年，但傳聞指祖藍公司接不到工作？她即說：「有啊！內地商演、真人騷、電影、聖誕登台，還有綜藝節目，其實也OK的！」反之子珊提出要平衡自己讀書的問題，因9月開始修讀心理學，課程為期兩年，所以現在是要兼顧讀書。對於休假一個月的傳聞，子珊表示沒請假，因未來還有很多工作要做，公司也沒問題，叫大家別相信傳聞。

再問她離開TVB時賺錢多，還是現在祖藍幫她賺更多？子珊想了想說：「我沒計過，也很難去估計，總之自己是個很慳儉的人！」由於報道不真確，她也沒刻意跟祖藍溝通，她笑說：「老細都答了，是幫《老表》宣傳嘛！」

## 傳女兒泊杜Sir碼頭 龔慈恩指要先讀好書

香港文匯報訊(記者梁靜儀)龔慈恩、謝雪心(心姐)、關禮傑、崔建邦、蘇珊及龐景峰等昨日在佐敦出席活動，近日有傳龔慈恩的17歲女兒林愷鈴(Ashley)已簽約導演杜琪峯(杜Sir)旗下的經理人公司，對此龔慈恩表示女兒下周會出席活動再交代。她又強調女兒目前的身份是學生，出席活動只是業餘性質：「囡囡現在讀中六，要準備考大學，所以今年好緊要。這幾個月的目標是讀書，她想在大學讀建築或英國文學，個女鍾意藝術的東西，(會否出國升學?)盡可能在香港讀。」

至於是否有簽約及可贊成女兒入行，龔慈恩稱會出席活動，或者拍廣告，但要待完成學業後才由女兒自行決定。說到女兒要是簽約杜琪峯旗下，母女二人就多了同事的關係？龔慈恩指公司

的人看着女兒大，杜生都好錫她，但女兒目前最重要是讀書，她每天都花八成時間在學業上。提到她有份演出的內地劇《那年花開月正圓》已播映結局，龔慈恩苦笑謂都感到失落，而她和劇組都有個手機群組保持聯絡，稍後會與製作公司再合作，目前她正斟洽兩部內地劇。問無綫可有掛她回巢拍劇？她表示TVB都有接觸過她，之前她剛拍完邵氏網劇《飛虎極戰》，很開心跟多位型男合作。

### 謝雪心駕駛的士好緊張

同場的謝雪心表示完成無綫劇集《跳躍生命線》後，近日正忙



龔慈恩(後排右七)、關禮傑(後排左五)和謝雪心(後排左四)等昨日出席活動。

拍王晶監製的劇集《大千世界》(暫名)，劇中飾演澳門大賭家的太太。除了拍劇，心姐透露都有回內地唱歌給長者聽，而月底就忙於宣傳無綫新劇《降魔的》，她透露在劇中飾演女的士司機：「其中有場戲我要駕駛的士，我未駕駛過棍波，拍之前監製讓我試了兩圈，第一次駕駛(棍波)好緊張。」

## 陳潔麗周六開騷



陳潔麗會一次過唱50多首歌。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)發碟天后陳潔麗(Lily)今年正值入行15年，並將於本月21日(本週六)假旺角麥花臣場舉行演唱會。Lily更為此灌錄了主題新歌《初初》，昨日她還在新蒲崗為個唱進行採排。

演唱會舉行在即，Lily 坦言期待今次演出，因上次在港開騷已是三年前。之後她放下工作去旅行遊學，期間令她得到很多新意念，所以演唱會完結後她計劃去歐洲旅行，讓自己放鬆一下，亦會去睇騷和睇音樂劇。Lily 今次開騷，同時又推出新唱碟，她透露新碟最快明年推出，今次會有自己創作的歌曲。談到個唱，她謂最吸引是會一次過唱50多首歌，當中大部分以 Medley 形式唱出，而歌衫、歌單及舞台跟早前廣州站有所不同。